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پلیس، فرشته نجات دختر جوان شد

دختر جوانی که قصد داشت به زندگی خود پایان دهد، با کمک مأموران پلیس از تصمیمش منصرف شد. 
این حادثه در همدان رخ داد و دختر جوان که نمی‌خواست به اجبار خانواده‌اش ازدواج کند، قصد خودکشی 

در بلوار یادگار امام این شهر را داشت که با حضور پلیس و صحبت‌های مأموران از تصمیم خود منصرف شد.

آزادی گروگان 15ساله
پسر 15ساله که اواخر بهمن‌ماه از سوی آدم‌ربایان در شهرستان رودان ربوده شده بود، توسط پلیس آزاد شد. 
این پسر نوجوان هنگامی که منتظر سرویس مدرسه بود، توسط سرنشینان یک پژو ربوده شد و آدم‌ربایان قصد 

اخاذی از خانواده‌اش را داشتند که با تلاش پلیس استان هرمزگان، آزاد شد و به آغوش خانواده‌اش بازگشت.
نجات

انتظامی

اتصال سیم برق، دلیل آتش‌سوزی 
بیمارستان گاندی

یک‌ماه پس از آتش‌سوزی گسترده در بیمارستان گاندی 
علت اصلی این حادثه اعلام شد. به گزارش همشهری، شامگاه 
5بهمن امسال، آتش‌سوزی گسترده‌ای که از نمای ساختمان 
بیمارستان گاندی تهران آغاز شده بود، بیش از 200آتش‌نشان 
پایتخت را به محل حادثه کشاند و با تلاش نفسگیر آنها، حریق 
بدون هیچ مصدوم و تلفاتی مهار شد. پس از این حادثه شایعات 
زیادی درباره علت آتش‌سوزی منتشر شد تا اینکه سیدجلال 
ملکی، سخنگوی آتش نشانی تهران با استناد به گزارش 
کارشناسان آتش‌سوزی علت اصلی حریق را اتصال سیم 
برق عنوان کرد. وی گفت: در طبقه 16هتلینگ بیمارستان، 
یک انباری حدودا 20متری قرار داشت که بررسی‌ها نشان 
می‌دهد اتصال سیم برق در این انبار، همانند همان اتفاقی که 
در ساختمان پلاسکو رخ داد، ابتدا باعث آغاز کندسوزی شده 

و بعد آتش به نمای ساختمان سرایت کرد.

جنایت در عروسی
درگیری دسته‌جمعی در یک عروسی در شهرستان علی‌آباد 
کتول، 10نفر را راهی بیمارستان کرد و جان یک نفر را گرفت.

به گزارش همشهری، چند روز پیش در جریان یک مراسم 
عروسی که در یکی از روستاهای علی‌آباد کتول در استان 
گلستان برپا بود، بین 2 نفر بر سر اختلافات قبلی یک درگیری 
رخ داد. این درگیری درچشم بر هم زدنی تبدیل به یک دعوای 
دسته‌جمعی شد که جان یک نفر را گرفت و 10نفر را راهی 
بیمارستان کرد. ماموران پلیس عامل جنایت را هنگام فرار به 

استان همسایه دستگیر کردند که تحقیقات از او ادامه دارد.

داخلیرویداد

سارقانی که فقط زانتیا می‌دزدیدند
2سارق حرفه‌ای که فقط خودروهای زانتیا را سرقت می‌کردند 

از سوی پلیس آگاهی اصفهان دستگیر شدند.
به‌گزارش همشهری، تحقیقات برای دستگیری این دو سارق 
زمانی آغاز شد که پلیس با شکایت‌های مشابهی درباره سرقت 
خودروهای زانتیا روبه‌رو شد. به‌گفته سرهنگ حسین ترُکیان، 
رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان، همه شواهد از این حکایت 
داشت که تمامی خودروهای زانتیا با یک شگرد از سوی یک 
باند سرقت شده‌اند. بنابراین با پیگیری سرنخ‌های به‌جا مانده 
در صحنه سرقت‌ها، هویت یکی از متهمان شناسایی و وی در 
یک عملیات ضربتی دستگیر شد. رئیس پلیس آگاهی اصفهان 
ادامه داد: با دستگیری این فرد همدست او نیز به دام پلیس افتاد 
و آنها در تحقیقات به سرقت 8خودروی زانتیا اعتراف کردند که 

تحقیقات از آنها ادامه دارد.

داماد عصبانی جنایت آفرید
مرد جوان که به‌دنبال اختلاف خانوادگی با همسرش، پدر زن و 

باجناقش را هدف شلیک گلوله قرار داده بود دستگیر شد.
به ‌گزارش همشهری، چند روز پیش مأموران پلیس آگاهی 
استان البرز در جریان تیراندازی مرگبار در خانه‌ای در شهر 
جدید مهستان قرار گرفتند و راهی آنجا شدند. بررسی‌ها 
نشان می‌داد که در جریان این تیراندازی مردی حدودا 
51ساله به قتل رسیده و مرد جوانی مجروح شده 
است. پس از انتقال مجروح حادثه به بیمارستان، 
تحقیقات آغاز و مشخص شد که عامل تیراندازی 
داماد خانواده بوده است. بررسی‌ها نشان می‌داد 
که این مرد جوان به‌دنبال اختلاف با همسرش با 
خانواده او درگیر شده و در جریان این درگیری با کلت 
کمری اقدام به تیراندازی به‌سوی باجناق و پدرزنش 
کرده است. او پس از قتل پدرزنش و مجروح کردن 
باجناقش از محل حادثه گریخته بود که کارآگاهان 
با شگردهای پلیسی، با وی تماس گرفته و پس از 
گفت‌وگو با این مرد و هدایت او به اداره پلیس، وی را 
بازداشت کردند. به‌گفته سرهنگ حکمت‌الله شجاعی، 
رئیس پلیس آگاهی استان البرز، با دستگیری متهم و 
کشف یک قبضه سلاح گرم از او تحقیقات تکمیلی در 

این پرونده ادامه دارد.

انتشار گزارشی در همشهری درباره کلاهبرداری 
از خانواده یک محکوم به قصاص بازتاب وسیعی 
داشت و موجب شد شهروندان از شهرهای 
مختلف برای تهیه دیه کمک کنند تا اینکه 
سرانجام در آستانه جشن نیمه شعبان مبلغ مورد 
نیاز فراهم شد و مرد جوان از چوبه‌دار نجات پیدا 
کرد. به گزارش همشهری، شهریورماه سال97 به 
پلیس شهرستان بردسیر واقع در استان کرمان 
خبر رسید که در درگیری بین 2جوان یکی از 
آنها با ضربه چاقو به قتل رسیده است. شواهد 
نشان می‌داد که این دو جوان سال‌ها با یکدیگر 
دوست بودند اما از مدتی قبل با یکدیگر دچار 
اختلاف شده بودند که درنهایت این درگیری 
اتفاق افتاد. متهم به قتل که آن زمان 26ساله 
بود یک روز بعد ازقتل خودش را تسلیم کرد. او 
به درگیری اعتراف کرد اما گفت ضربه چاقو به 
شکل ناخواسته و در کشمکش به مقتول اصابت 
کرده است. اظهارات او در شرایطی بود که شواهد 
نشان می‌داد که او روز حادثه چاقویی به همراه 
نداشت. او در ادامه صحنه قتل را بازسازی کرد 
و مدتی بعد در دادگاه محاکمه و به قصاص 

محکوم شد.

تولد فرزند در نبود پدر
مراحل رسیدگی به پرونده مرد جوان در شرایطی 
ادامه داشت که در نبود او، همسرش که باردار 
بود فارغ شد و پسرشان به دنیا آمد. مرد جوان 
آرزو داشت که هنگام به دنیا آمدن پسرش کنار 
همسرش باشد اما درگیری و قتل سبب شد که او 
پشت میله‌های زندان خبر به دنیا آمدن فرزندش 
را بشنود و حسرت به دل بماند. او روزهای سختی 
را در زندان می‌گذراند و اولیای دم نیز برای اجرای 
حکم قصاص پافشاری می‌کردند. آنها حاضر به 
بخشش نبودند و می‌گفتند هر طور که شده قاتل 

باید قصاص شود.

در دام کلاهبردار حرفه‌ای
خانواده مرد جوان به‌دنبال راهی برای نجات 
او بودند. بعد از بارها رایزنی و واسطه قرار دادن 
افراد مختلف، اولیای دم حاضر شدند تا از قصاص 
صرف‌نظر کنند؛ اما شرط کردند که قاتل باید 
4میلیارد تومان به‌عنوان دیه به آنها پرداخت 
کند. خانواده مرد جوان همه دارایی‌شان را 
فروختند اما به 4میلیارد تومان نرسید. در این 

بین زنی به آنها مراجعه و خودش را خیر معرفی 
کرد. او که توانسته بود اعتماد خانواده مرد 
محکوم به قصاص را جلب کند از آنها خواست 
پولی را که فراهم کرده‌اند به او بدهند و خودش 
هم بقیه پول را پرداخت می‌کند. همین اشتباه 
بزرگ کافی بود تا این زن یکباره فراری شود. 
شمارش معکوس برای اجرای حکم قصاص در 
شرایطی ادامه داشت که خانواده مرد محکوم 

به قصاص همان پول خودشان را هم از دست 
داده بودند.

گزارش همشهری
مرد محکوم به قصاص و خانواده‌اش در شرایط 
سختی به سر می‌بردند و همه‌‌چیز برای‌شان 
تمام‌شده بود. در این شرایط بود که همشهری 
در گفت‌وگویی با همسر فرد محکوم به قصاص 
به روایت آنچه اتفاق افتاده بود پرداخت. این زن 
در این گفت‌وگو جزئیات کلاهبرداری زن شیاد 
را شرح داد و گفت: پسرمان هر روز بزرگ‌تر 
می‌شود اما شوهرم نمی‌خواهد فرزندمان او را 
در لباس زندان ببیند. من هم به پسرم گفتم 
پدرت سفر است اما سرانجام او هم فهمید که 
چه اتفاقی افتاده است. حالا هم اولیای دم تا 
اسفند‌ماه به ما فرصت داده‌اند تا 4میلیارد تومان 
فراهم کنیم و اگر نتوانیم این کار را انجام دهیم 

حکم اجرا می‌شود.

وقتی خیران دست به‌کار می‌شوند
گزارش همشهری درباره کلاهبرداری از خانواده 
این زنداني و دوری او از فرزندش در شبکه‌های 
اجتماعی بازتاب گسترده‌ای داشت و باعث 
شد افراد خیر زیادی برای کمک به نجات این 
جوان کمک کنند. ازجمله افرادی که تاکنون 
برای نجات محکومان به قصاص  پیشقدم شده، 
مریم کارگر دستجردی است. او با بازنشر این 
گزارش از افراد خیر کمک خواست و از همان 
زمان بود که برای نجات این جوان و به احترام 
گذشت خانواده مقتول، یک ایران بسیج شدند 

و کمک‌ها آغاز شد.
خانواده محکوم به قصاص حدود یک‌میلیارد 
تومان فراهم کرده بودند و در این مدت نیز با 
کمک خیران 3میلیارد تومان دیگر نیز فراهم 
شد تا اینکه سرانجام روز چهارشنبه و در آستانه 
جشن نیمه شعبان اولیای دم با دریافت دیه 
رضایتنامه را امضا کردند تا مرد جوان از چوبه‌دار 
نجات پیدا کند و برای آزادی از زندان و در 

آغوش کشیدن فرزندش امیدوار شود.

محمد جعفریگزارش
روزنامه‌نگار

پس از انتشار گزارش همشهری درباره جوان محکوم به قصاص، خیران به کمک او شتافتند

نجات از قصاص با کمک همشهری و خیراننجات از قصاص با کمک همشهری و خیران

بعد از امضای رضایت، یکی از افرادی که بیشتر از همه خوشحال است مادر 
این زندانی است. او که در این سال‌ها سختی‌های زیادی کشیده در این‌باره 
به همشهری می‌گوید: اول از همه دست پدر و مادر مقتول و بعد هم دست خیران را می‌بوسم که 
باعث نجات پسرم شدند. در این مدت که ما چندین مرتبه برای گرفتن رضایت به خانه پدر و مادر 
مقتول رفتیم، آنها هیچ وقت به ما بی‌احترامی نکردند. آنها فقط برای جوان از دست داده‌شان 
گریه می‌کردند و هیچ وقت حرف زشتی به ما نزدند. ما هم آنها را درک می‌کردیم. اگر هم حرفی 

می‌زدند، حق داشتند. جوان‌شان را از دست داده بودند و داغدار بودند.
این زن ادامه می‌دهد: بعد از چند مرتبه که بزرگان منطقه را واسطه قرار دادیم آنها به گرفتن دیه 
رضایت دادند. ما همه خانه و زندگی‌مان را فروخته بودیم که در دام یک کلاهبردار گرفتار شدیم 
و هرچه داشتیم بر باد رفت. هرچه کردیم نتوانستیم این کلاهبردار را پیدا کنیم و هر لحظه امکان 
داشت حکم قصاص صادر شود اما به لطف خدا و با انتشار گزارشی در روزنامه همشهری افراد 
خیر به ما کمک کردند تا بتوانیم دیه را جور کنیم و پسرم از قصاص نجات پیدا کند. این زن ضمن 
تشکر از روزنامه همشهری از همه افرادی که در این مدت برای نجات پسرش تلاش کردند تشکر 

کرد و گفت: دعای خیرم همیشه پشت سر خیران و افرادی است که واسطه نجات پسرم شدند.

دست خیران را می‌بوسممکث


